



Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere  
2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Leányfalu Nagyközség Önkormányzata**  
**Egészségügyi és Szociális Bizottsága, valamint a Kulturális, Kommunikációs és**  
**Külkapcsolati Bizottság**  
**2024. szeptember 5-i ülésére**

**Tárgy: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat**  
**2025. évi fordulójához való csatlakozáshoz**

**Előterjesztő:** Adorján András polgármester

**Az előterjesztést készítette:** dr. Megyeri Johanna aljegyző

**Tisztelt Bizottság!**

**I. Előzmények, a program rövid összefoglalása:**

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében idén is várhatóan meghirdetésre kerül a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a **felsőoktatási hallgatók** számára a **2024/2025. tanév második és a 2025/2026. tanév első félévére vonatkozóan**.

Az önkormányzati (önkéntes) csatlakozás határideje: **2024. szeptember végén várható.**

A pályázatok kiírási határideje: **2024. október elején,**

A pályázatok benyújtásának határideje: **2024. november elején várható.**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer háromszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként az alábbi három forrás szolgál: települési önkormányzat által nyújtott, a vármegyei önkormányzat által nyújtott és az intézményi (minisztériumi) támogatás.

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez. A jelenlegi csatlakozási nyilatkozat elfogadása és visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az Önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

**II. Ismertetés:**

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek.

**Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:**

- honvéd tisztjelölt, rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltje, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományú hallgatója, a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgató
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt.

- akiról hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a pályázat benyújtásakor a támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló, valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett;

- aki a pályázat benyújtását megelőző három naptári éven belül az államháztartás alrendszeréből juttatott valamely támogatással összefüggésben a támogatási szerződésben/támogatói okiratban/ösztöndíjszerződésben foglaltakat önhibájából nem vagy csak részben teljesítette.

**Az "A" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapképzést és szakképzettséget eredményező NKTK/13/2023 4 alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2024 őszén már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

**A "B" típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A "B" típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik

#### **Az ösztöndíj időtartama:**

**"A" típusú pályázat: 10 hónap**, azaz két egymást követő tanulmányi félévben félévenként max. 5 hónap (a továbbiakban Bursa tanulmányi félév), a 2024/2025. tanév második féléve és a 2025/2026. tanév első féléve;

**"B" típusú pályázat: 3x10 hónap**, azaz hat egymást követő Bursa tanulmányi félév (a 2025/2026. tanév, a 2026/2027. és a 2027/2028. tanév).

**Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot pedig elfogadni szíveskedjen.**

**Határozati javaslat:**

**Leányfalu Nagyközség Önkormányzata**  
**Egészségügyi és Szociális Bizottságának**  
**.../2024. (IX. 5.) számú határozata**

Leányfalu Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága támogatásra javasolja a képviselő-testület számára, hogy az önkormányzat csatlakozzon a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójához, és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására, valamint az „A” és „B” típusú pályázatok kiírására.

**Felelősök:** Adorján András polgármester, dr. Megyeri Johanna aljegyző

**Határidő:** 2024. szeptember 26-i képviselő-testületi ülés

Leányfalu, 2024. augusztus 29.

Adorján András sk.  
polgármester

A törvényességi ellenőrzést elvégeztem.  
Leányfalu, 2024. augusztus 29.

dr. Filep Julianna sk.  
jegyző